BJIACTUBOCTI
MHOXEHHA HA
HYJ1b, HYJIA HA
YUCHO

YpOK MaTeMaTUKU 2 Kac
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I*~ OPTAHI3ALIA A0 YPOKY %

BAXAIO TOBI

O6Bean Ha apKyLli nanepy AOMNOHHO.
Ha KoXXHOMY nanb4nKy HanuLiu
nodakaHHs1 CBOIM PigHUM.




I'PA «MTAJTbHE OKO)

3HANON OOHAKOBI ®IryPy® S =

BRDYRVDT




XBUNTMHKA KATNITPAO®II = \

BCTAHOBU SAKOHOMIPHICTb |
NMPOOOBX PAO YACEIJ
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MATEMATUYHUIA HMKTA%\%?

HdineHe 42, AiNbHUK 7. 3HAUTN YaCTKY.
3HaNUTU gobyTOK Yncen>sio.
MHOXHUKK 7 | 8. 3HaUTN [,O0OYTOK.
3HAUTU 4YacTKy uucen 24 i 3.

TPy MHOXXeHHI AKOro ymcna Ha 6
Buxoautb 30?

Ha sike yncno Tpeb6a noMHOXKUTHU 7, LWOO
oTpumatu 14?




MPUAOM «KOJTO IOEV» Ze5

Uy 300rAOANNCS, MPO O
MTUMETBCSH HA YPOLLI?




PIBKYJIbTXBUJTTUHKA

' Pa3, aBa — pyKku B OOKM.

Tpu, yoTupu — OoBa nincmm\
[1'aTh, WICTb — HAXUNUCD,

Cim, BiCIiM — pO3nNpPSAMUCD.




SATIAM’SITAMT

1.1 PU MHOXXEHHI BY/JIb-SIKOI'O YUCJIA
HA OJUHHILIIO B JOBYTKY JICTAHEMOTE

CAME YHUCJIO

2. [Ipu MHOYXeHHI Oyb-SIKOTO

4yucsia Ha O y IOOYyTKY

aicraeMo O hStiared
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~ POBOTA 3A I'IID,PY‘-IHI/IKOW

MATEMATHKA



3agava 853

rp.-36 MOPKBUH
| rp. -14 MOpKBMHH

Il rp. - ?,




[1naH po3B‘A3yBaHHA

1. CKINIbKM MOPKBUH BUPOCIIO Ha TPETIU
rpoagui?

2. CKiflbKM MOPKBUH BUPOCSIO Ha TPbOX
rpagkax? - ,



* 1)36+14=50 (M.) — Ha TPEeTIN rpAaLL;
¢ 2)36+14+50=100 (M.)

* Bianosiab:Ha TpbOX rpsakax supocno 100
MOPKBWH.




OamHMLUI BUMMIprOBaHHA
BEeAUYMH

OamHMUI BMMIpHOBaHHA
AOBXXMHM

Lkxkm=1000m 1 m=10am

A m=100cm 1A m=1000 mim

1A am=10cm A cmvm=10 vim

OamHMUI BMMIprOBaHHA
mMmacu

4 7v=1000«r Ay=10 1

1 u=100kr 1 kr=1000r

OamHMUI BMMIiprOBaHHA
yacy

ixe = 60c Amicaus = 30 abo 31 aoba
1 roa = 60 xB (y nroTtomay 28 a6o 29 ai6)
1 poba = 24 roa pik = 12 micauis

pPik = 52 THOKHI

1 TvxkaeHb = 7 Ai6
pik = 365 a6o 366 aHis

4 cr = 100 pokis

Paamep 600450 mm. Koa-05104
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3aBaoaHHSA 852

BukoHaTn 3a 3paskom:
5CMel=5CM
2A0M5CM e1=2 M 5 CM




3AKJITIOHHA HACTUHA

OJOMALUHE SABOAHHA
e C.127, Ne856; 857.
PE®DJIEKCIA

* 3 AKMMW NpaBUIamMm CborogHi 03HaNnOMUINCL?
e AKe 4yncno oTpuMaemMo NP MHOXEHHI Ha 17?

e AKe 4ncrno oTpumMaemo npu MHOXEHHI Ha 07?

* Ake 3aBoaHHA HanbinbLle crnogobanoca?
e HAKe 30anocyd ckrnagHum?
9’1,%
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